

Rusia, implicare alegeri SUA. Putin acuză o "isterie"

Darius Muresan / 03 aug 2018 / 15:19



Descriere foto:

Rusia a descris vineri drept o "isterie" care "ridiculizează" Statele Unite acuzațiile de ingerință rusă în procesul electoral american, în momentul în care serviciile de informații ale SUA au acuzat din nou Moscova că ar continua să interfereze în alegeri.

"Nu numai că această isterie, care durează de peste doi ani în legătură cu presupusul amestec al Rusiei care nu a avut succes să submineze relațiile bilaterale, însă ridiculizează întreg sistemul politic american", a declarat purtătoarea de cuvânt rusă, Maria Zaharova, în cadrul unei conferințe de presă.

Declarația oficialului rus survine după ce importanți oficiali americani, între care șeful serviciilor de informații și directorul CIA, au acuzat joi Rusia că ar continua să încerce "să slăbească și să divizeze" Statele Unite.

Amenințarea "este reală. Ea continuă. Și facem tot posibilul pentru a avea alegeri în care americanii pot avea încredere", a declarat joi șeful comunității de informații americane, Dan Coats, cu câteva luni înainte de alegerile din noiembrie pentru Congres.

El a spus că Rusia nu este singura țară care încearcă să submineze alegerile americane.

Un procuror special federal conduce o anchetă privind interferența Rusiei în alegerile prezidențiale americane din 2016, inclusiv o eventuală cooperare cu campania prezidențială a lui Donald Trump. Liderul de la Casa Albă, care contestă orice neregule, a declarat constant "o vânătoare de vrăjitoare" împotriva sa.

Rusia, prezență militară în Republica Centrafricană

În cadrul aceleiași conferințe de presă, Maria Zaharova a dat asigurări că prezența militară rusă din Republica Centrafricană este doar pentru formarea forțelor locale fără participarea la lupte.

Ea a făcut aceste declarații după asasinarea a trei jurnaliști ruși care investigau prezența mercenarilor ruși în această țară. Reporterul de război Omer Djalal, documentaristul Aleksandr Rastorguev și cameramanul Kirill Radcenko au fost ucigași.

noaptea de luni spre marți de indivizi înarmați în apropiere de Sibut, în centrul Republicii Centrafricane.

Maria Zaharova a acuzat unele mass-media că fac "tot posibilul pentru a distorsiona informații și lucruri reale des instructorilor ruși în Republica Centrafricană".

Desfășurați în Republica Centrafricană "la cererea președintelui acestei țări (...), specialiștii militari ruși nu participă la ocupă numai de antrenarea" forțelor locale, a spus Zaharova la conferința de presă.